

*SKFČR, s.r.o.*  
*Praha 6, Zátopkova 100/2, PSČ 160 17*  
*IČ 257 68 085*

V Šumperku dne 27.1.2010

**Věc : Zpráva jednatele SKFČR, s.r.o – VH SKFČR - Ostrava 20.2. 2010**

Vážení členové SKFČR, vážení delegáti,

s.r.o. je v podstatě nedílnou součástí SKFČR, všechny pasiva i aktiva této společnosti jsou tedy logicky provázána. Samozřejmě že účetnictví je oddělené, nicméně provázanost těchto dvou subjektů je natolik neoddelitelná, že prakticky, až na nějaké drobné odchylky, by se s malými úpravami dala tato zpráva prezentovat, jako zpráva SKFČR.

SKFČR s.r.o. bylo před pár lety účelově zřízeno jako možnost uplatnění odpočtu DPH na vstupech i výstupech, a to především z pořádaných mezinárodních soutěží.

Využití s.r.o. pro samotné potřeby svazu v současné době je alespoň z mého pohledu bezpředmětné.

Závazky s.r.o. vůči ostatním subjektům jsou z valné části splněny a závazky ostatních subjektů vůči s.r.o., které byly v rovnováze vůči pohledávkám, nebyly přes snahy dodány. Mimo splátek půjčky s.r.o. svazu a splátkám oprávněným nevykazuje s.r.o. na svých účtech v podstatě žádnou činnost. Na základě doporučení ekonomických a právních poradců, by po splnění svých závazků vůči druhým stranám, bylo možno činnost této společnosti ukončit. Vzhledem k vzájemným závazkům svazu a s.r.o. je možné provést i zápočet, nebo převzetí závazků SKFČR tak, aby s.r.o. bylo čisté a vzhledem k jeho charakteru činností při zájmu jiného sub. bylo nabídnuto k prodeji.

Pokud bude vůle VV směřovat úsilí k tomuto kroku, zbaví se tím svaz břemene a udělá tak definitivní čáru za ekonomicky ne zcela průhlednou minulostí.

Rok a půl práce na dohledávání podkladů pro rekonstrukci účetnictví, srovnávání záležitostí s neproplacenými šeky z MS 06, nesprávně zaúčtovanými podklady pro služby O2 a další, nejsou rozhodně světlými místy v činnosti s.r.o. Výraz „neaktivní“ je asi tím nevhodnějším výrazem pro současný stav SKFČR s.r.o. .

V ekonomické oblasti, jak již bylo naznačeno, se po MS stalo s.r.o. v podstatě společností, která nemá příjmy - žádné z činností, které jsou předmětem podnikání této společnosti, nebyly realizovány.

Výkonný výbor ve smyslu dodržení usnesení VH 2007 oslovil věřitele k ujasnění našich vzájemných vztahů a to formou dohod o narovnání. Tyto dohody byly zpracovány na základě účetních uzávěrek z roku 2006 a 2007, kde figurují pohledávky jiných sub. vůči s.r.o.. Přes opakované výzvy se někteří z nich neozvali, ostatní, kteří se přihlásili, byli vyzváni k dalším jednáním a následně s nimi byly uzavřeny podklady pro narovnání.



## II.

Společnými silami, výboru SKFČR, se jak doufám, v dohledné době podaří tuto situaci vyřešit a to především zajištěním převodu finančních prostředků se svazu na s.r.o. tak, abychom nejen splnili svoje závazky vůči druhým stranám, ale zejména proto, abychom v současné těžké finanční situaci odlehčili svazu s tímto administrativním zatížením.

Pevně však věřím, že jednoho dne budeme moci onu zmiňovanou tlustou čáru skutečně s klidným svědomím v s.r.o. udělat, a pokud to již nebude za jednatelství mé osoby v této společnosti, alespoň s dárkem pro nového jednatele, tedy s čistým stolem, tak jak by měla být předána živnost.

Tolik zpráva jednatele SKFČR s.r.o.

Pokud budete chtít k prezentované správě jakékoliv konkrétnější dotazy, rád je zodpovím v diskusi.

Účetní uzávěrka za rok 2009 bude zveřejněna po podání daňového přiznání.

za SKFČR, s.r.o., jednatel František Porteš

